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SPRAWOZDANIE
PREZESA STOWARZYSZENIA RZECZPOSPOLITA OBYWATELSKA
za okres
od III Walnego Zebrania Członków Stowarzyszenia
do IV Walnego Zebrania Członków Stowarzyszenia

[bookmark: _GoBack]III Walne Zebranie Członków Stowarzyszenia odbyło się dnia 2 VII 2011 r. w Krakowie. Podczas zebrania wybrano nowe władze Stowarzyszenia. Zarząd Stowarzyszenia działa w składzie: Jacek Majchrowski (Prezes Stowarzyszenia), Kazimierz Pałasz (Wiceprezes Zarządu), Jan Ponulak (Wiceprezes Zarządu), Jan Kazimierz Czubak (Sekretarz Zarządu), Ziemowit Borowczak, Sławomir Brodziński, Zbigniew Krzywicki, Włodzimierz Stępień. Natomiast Komisja Rewizyjna Stowarzyszenia działa w składzie: Tadeusz Rozpara  (Przewodniczący Komisji), Kazimierz Chrzanowski, Wojciech Długoborski.
Podczas 16 miesięcy, jakie minęły od III Walnego Zebrania Członków Stowarzyszenia realizując uchwały Walnego Zebrania Zarząd Stowarzyszenia uruchomił cykliczne spotkania Klubu Samorządowego Stowarzyszenia. Patronat na Klubem, objął były Prezydent RP Aleksander Kwaśniewski. Jak dotychczas odbyły się dwa spotkania Klubu, oba miały miejsce w Warszawie. W pierwszym inauguracyjnym spotkaniu Klubu, które odbyło się dnia 8 XII 2011 r. prelegentami byli: były Prezydent RP Aleksander Kwaśniewski, Poseł na Sejm RP Ryszard Kalisz i Wiceprezes Zarządu Stowarzyszenia, Wiceprzewodniczący Sejmiku Województwa Wielkopolskiego Kazimierz Pałasz. Tematem spotkania było: „Samorządowy Senat – czy i jak?”. W drugim spotkaniu Klubu, które odbyło się dnia 5 IV 2012 r. prelegentami byli: Prezes Narodowego Banku Polskiego Marek Belka i Prezes Stowarzyszenia, Prezydent Krakowa Jacek Majchrowski. Tematem spotkania było: „Finanse jednostek samorządu terytorialnego – codzienność i przyszłość”. Na spotkania Klubu oprócz członków Stowarzyszenia Zarząd Stowarzyszenia zapraszał wszystkich centrolewicowych Prezydentów Miast, Burmistrzów i radnych Sejmików Województw oraz parlamentarzystów SLD. 
Zarząd Stowarzyszenia ustanowił również Nagrodę Samorządową im. Norberta Barlickiego. Pierwsza edycja Nagrody miała miejsce w tym roku i jej zwieńczeniem będzie uroczysta Gala Nagrody, która odbędzie się bezpośrednio po zakończeniu obrad IV Walnego Zebrania Członków Stowarzyszenia. W imieniu Stowarzyszenia Nagrodę przyznała Kapituła Nagrody, którą w tym roku tworzyli: Aleksander Kwaśniewski (przewodniczący Kapituły), Krzysztof Janik, Jacek Majchrowski, Jerzy Mazurek, Włodzimierz Stępień oraz Jan Kazimierz Czubak (sekretarz Kapituły). Ustanowienie Nagrody było również realizacją uchwały III Walnego Zebrania Członków Stowarzyszenia.
Zarząd Stowarzyszenia uruchomił pod adresem www.stowarzyszeniero.pl stronę internetową Stowarzyszenia. W tym miejscu należy zwrócić się z apelem do członków Stowarzyszenia o aktywniejszy udział w redagowaniu strony poprzez zamieszczanie własnych tekstów w zakładce „Felietony” lub udostępnienie adresów swoich blogów.
W imieniu Stowarzyszenia z rekomendacji Prezesa Stowarzyszenia Jacka Majchrowskiego, który jest jednocześnie Wiceprezesem Zarządu Związku Miast Polskich Sekretarz Zarządu Stowarzyszenia Jan Kazimierz Czubak bierze udział w pracach Zarządu Związku Miast Polskich oraz Komisji Wspólnej Rządu i Samorządu Terytorialnego.
Od lipca 2011 r. Zarząd Stowarzyszenia odbył 8 posiedzeń. Posiedzenia obywały się w Warszawie i Krakowie. Posiedzenia w Warszawie, których było 6 odbywały w nowym lokalu Stowarzyszenia mieszczącym się przy ul. Czackiego 7/9, II piętro. Do nowego lokalu Zarząd Stowarzyszenia przeniósł się oficjalnie w dniu 28 IX 2011 r. Zmiana lokalu była spowodowana głównie gwarancją stałej obsługi sekretarskiej ze strony właściciela lokalu. Większość działań Stowarzyszenia zostało sfinansowanych z darowizn osób prywatnych i prawnych. Warto podkreślić, że w znacznym stopniu poprawiła się skuteczność pozyskiwania darowizn finansowych na rzecz Stowarzyszenia.
 W obecnej chwili, w skład naszej organizacji wchodzi 70 osób. W okresie od poprzedniego Walnego Zebrania w skład Stowarzyszenia przyjęliśmy 3 osoby. Z listy członków Stowarzyszenia zostało skreślonych 2 osoby z powodu śmierci. Mamy w naszym Stowarzyszeniu: 1 Posła na Sejm RP, 1 Senatora RP, 9 Prezydentów Miast, 4 Burmistrzów, 1 członka Zarządu Powiatu, 4 radnych województw (w tym 2 wiceprzewodniczących sejmików województw), 1 radnego powiatowego, 7 radnych miejskich (w tym 1 przewodniczący rady miejskiej i 3 wiceprzewodniczących rad miejskich), 1 radnego gminnego, 2 radnych dzielnicowych m. st. Warszawa (w tym 1 wiceprzewodniczący rady dzielnicy m. st. Warszawa) oraz 3 zastępców Prezydenta Miasta lub Burmistrza.
